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Liczba m jest ustalona liczba
catkowita. Wyznaczy¢ wszystkie rosngce
ciagi arytmetyczne (a, b, ¢, d) o wyrazach
wymiernych i takie, ze cos(a + b) =
=log(c+d)=m.

Poda¢ przyktad nadzbioru
wlasciwego zbioru liczb wymiernych
dodatnich, ktory jest jednoczes$nie
podzbiorem wiasciwym zbioru liczb
rzeczywistych dodatnich i ktory z
dzialaniem mnozenia stanowi grupe. Podac
nieskonczenie wiele takich przyktadow.
Poda¢ przyklad funkcji f
odwzorowujacej R w R i roztacznych
zbioréw A i B takich, ze A jest
nieskonczonym i ograniczonym
przedzialem obustronnie otwartym, B jest
nieskonczonym i ograniczonym przedziatem
obustronnie domknietym oraz zbiorem
rozwigzan nierownosci f(x) < x jest zbior A,
natomiast zbiorem rozwigzan nieréwnosci
f(x) < 2x jest zbiér B.

Niech [x] oznacza ceche x. Liczba n
jest ustalong liczbg naturalng wiekszg od 4.
Podac przyklad liczb wymiernych ai b
spetniajacych uktad warunkow:

|a+b|>n

log(ab) = [a + b]

Podac przyktad funkcji
wymiernej f(x) okre$lonej w R i takiej,

ze rownanie tg (f(x)) = 0 ma dok}adnie
dziesie€ rozwigzan.

Wyznaczy¢ wszystkie trojki

(a, b, ¢) liczb z przedziatu (0, 1), spetniajace
réwnanie a(sin(c) + cos(c)) + b(tg(c) + ctg(c) =
= 2absin (2c).

Wyznaczy¢ wszystkie

trojki (a, b, ¢) liczb z przedziatu (0, 1),
spetniajace rownanie a(sin(c) + cos(c)) +
+ b(tg(c) + ctg(c)) = 4AB. Liczba A jest
pierwiastkiem kwadratowym z iloczynu ab,
liczba B jest pierwiastkiem czwartego
stopnia z iloczynu sin (c) cos (c).

Jak najprosciej z wykresu
wielomianu otrzymac wykres funkcji
wymiernej niebedacej wielomianem?
Podac przykiad kota

o catkowitym promieniu i wielokata

o catkowitych bokach tak, aby te dwie
figury miaty réwne pola.

Niech [x] i {x} oznaczajq
odpowiednio ceche i mantyse x.

Funkcja f odwzorowuje R w R. Zbiorem
rozwigzan réwnania f(x) = 0 jest

zbior liczb wymiernych. Wyznaczyc¢
najwiekszy mozliwy zbiér rozwiazan
réwnania f([x]) + f({x}) = 0. Dla
wyznaczonego zbioru poda¢ odpowiedni
przyklad funkgji f.

Niech [x] i {x} oznaczajq
odpowiednio ceche i mantyse x.
Funkcja f odwzorowuje R w R.

Zbiorem rozwigzan réwnania f(x)

= 0 jest zbior liczb niewymiernych.
Wyznaczy¢ najwiekszy mozliwy zbior
rozwigzan rownania f([x]) + f({x}) =

0. Dla wyznaczonego zbioru podac
odpowiedni przykitad funkcji f.

Podac¢ przykitad roznych
liczb dodatnich a i b spetniajacych
réwnanie log(3a — 7b + 10) = cos(a + b) +
+tg(a - b).
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